
Matematikak 

 

1) Kalkula ezazu  

a. 127 894 + 43 754 = 171 648 b. 234 405 780 + 1 432 506 = 235 838 286 

c. 5 356 296 + 362 158 = 5 718 454 d. 23 459 + 21 987 + 99 999 = 145 445 

 

2) Kalkula ezazu  

a. 356 760 – 32 429 = 324 331 b. 156 000 – 43 278 = 112 722 

c. 1 256 780 – 846 302 = 410 478 d. 23 456 290 – 356 004 = 23 100 286 

 

3) Kalkula ezazu  

a. 347 x 27 = 9 369 b. 2 589 x 504 = 1 304 856 

c. 28 578 x 678 = 19 375 884 d. 58 395 x 96 = 5 605 920 

 

4) Letraz idatz itzazu  

a. 1 489 673 : milioi bat, laurehün eta 

lauetan hogeita bederatzü mila eta 

seiehün eta hiruetan hogeita 

hamahiru 

b. 205 367 002 : berrehün eta bost 

milioi, hirurehün eta hiruetan 

hogeita zazpi mila eta bi 

c. 589 047 123 : Bostehün eta 

lauetan hogeita bederatzü milioi, 

berrogeita zazpi mila eta ehün eta 

hogeita hiru 

d. 879 507 023 : zortziehün eta 

hiruetan hogeita bederatzü milioi, 

bostehün eta zazpi mila eta 

hogeita hiru 

 

5) Xifraz idatz itzazu  

a. Bi milioi, bost ehünta zortzi mila eta bederatzü : 

2 508 009 

b. Lau ehün eta hogeita bost milioi, sei 

ehün eta berrogeita hamar mila eta 

hiruetan hogeita zazpi : 425 650 067 

c. Hogeita hamalau milioi, zortzi ehün eta lauetan 

hogeita bost mila eta ehün eta hogeita hamabost : 

34 885 135 

d. Bost ehün eta hamasei milioi, zortzi 

ehun mila eta hamazazpi : 516 800 017 

 


